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1. “The Value of Woman and Gender Equality in 21st Century (21.Yy’da Kadının ve Cinsiyet Eşitliğinin Önemi”
Okulumuz öğretmenlerinden Taner Süren’in ortağı olduğu “The Value of Woman and Gender Equality in 21st Century (21.Yy’da Kadının ve Cinsiyet Eşitliğinin Önemi” eTwinning projesi başlamıştır. Projede okulumuzdan 11. sınıflardan 13 öğrenci görev almaktadır. Projenin temel hedefleri arasında kültürel çeşitliliğin önemini vurgulamak, öğrencilerin toplumumuzdaki cinsiyet eşitsizliğinin analizini yapmalarını sağlamak ve proje katılımcısı öğrencilere cinsiyet eşitliği eğitimini vermektir. 

2. “The Value of Woman and Gender Equality in 21st Century (21.Yy’da Kadının ve Cinsiyet Eşitliğinin Önemi”
Okulumuz öğretmenlerinden Aynur Engin’in ortağı olduğu “The Value of Woman and Gender Equality in 21st Century (21.Yy’da Kadının ve Cinsiyet Eşitliğinin Önemi” eTwinning projesi başlamıştır. Projede okulumuzdan 9. Sınıflardan 12 öğrenci görev almaktadır. Projenin temel hedefleri arasında kültürel çeşitliliğin önemini vurgulamak, öğrencilerin toplumumuzdaki cinsiyet eşitsizliğinin analizini yapmalarını sağlamak ve proje katılımcısı öğrencilere cinsiyet eşitliği eğitimini vermektir. 

3. “Coffee and Tea: Enjoying Flavours”
	Okulumuz öğretmenlerinden Aynur Engin’in ortağı olduğu “Coffee and Tea: Enjoying Flavours” eTwinning projesi başlamıştır. Okulumuzdan projede 9. Sınıflardan 4 öğrenci görev almaktadır. Projenin amaçları arasında öğrencilerin çay ve kahve dünyasını tanımalarını sağlamak, farklı tarifleri öğrenmek ve çayın ve kahvenin geleneksel sunum şekillerini öğrenmek yer almaktadır. 

4. “Bitkiler ve Kültür”
	Okulumuz öğretmelerinden Aynur Engin’in de ortaklarından olduğu “Bitkiler ve Kültür” eTwinning projesinde Türkiye ve Azerbaycan’dan yedi öğretmen katılım sağlamaktadır. Bitkilerin günlük hayatımıza katkılarına kültürel açıdan yaklaşmayı planladığımız projede okulumuzdan 9 öğrenci görev almaktadır. 

5.  “Education Based Activities (Eğitim Temelli Aktiviteler)”
Okulumuz öğretmelerinden Aynur Engin’in de ortaklarından olduğu “Education Based Activities (Eğitim Temelli Aktiviteler)” eTwinning projesi başlamıştır. Türkiye’nin yanında Letonya, Litvanya, Ürdün, Tunus, Arnavutluk ve Romanya’dan da ortakların bulunduğu projede okulumuzdan 9 öğrenci görev almaktadır. 

